Зачет 5. Срок окончательной подачи материала 18.05.2020
1. Тележка массой 0,1 кг удерживается на наклонной плоскости с помощью нити
Чему равна сила натяжения нити? (угол наклона 30 градусов).
2. На полу лифта, разгоняющегося вверх с постоянным ускорением  лежит груз массой 5 кг. Каков вес этого груза? 
3. Какую силу надо приложить к тележке массой 200 кг, чтобы она двигалась вверх по наклонной плоскости с ускорением 0,5 м/с2, если коэффициент трения равен 0,2, а наклонная плоскость составляет с горизонталью угол 30o?

